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Primjer 1.  KOMPLANARNO GIBANJE – Mehanizam sa jednim stupnjem slobode. 
 

Element AB prikazanog mehanizma u položaju na skici ima kutn brzinu r/s1ωA =  i 

kutno ubrzanje 
2

A s/r1=ε . Kružni disk se kotrlja po podlozi (bez poklizavanja).  
Pomoću plana brzina i plana ubrzanja treba odrediti: 

  - brzine    vB=?, vC=?, vD=?, 
  - ubrzanja  aB=?, aC=?, aD=?, 
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P je točka kontakta kružnog diska s podlogom 
(centar brzina kružnog diska).                       
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Prmjer 2.)  SLOŽENE ROTACIJE  Mehanizam sa dva stupnja slobode 
 
Štap I i kvadratna ploča II međusobno su zglobno vezani u točki B. 

Štap rotira konstantnom kutnom brzinom  s/r5,01 =ω  oko točke A. 

Ploča rotira  konstantnom kutnom brzinom relativno u odnosu štapa s/r5,11,2 =ω  

Treba odrediti apsolutnu brzinu i ubrzanje točke C na ploči u promatranom položaju. 
 
vC=?, aC=? 
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